



## 过动儿开口说话了

学员姓名：林美莲  
地区：适耕庄  
电话：019 - 3893206

我的大儿子今年四岁，是个过动儿。他学习时不能专注，也不开口说话，而且胸部凹进去，偶尔还会气喘。每当想到孩子的将来，我就感到彷徨无助。在杨姐的介绍下认识了长生学，我是在似乎不可能的情况下完成了在安顺的初、中级课程。

在我还没学长生学之前，我这个孩子每天总有用不完的精力跑来跑去，教他学习时又没反应的，我急得像热锅上的蚂蚁，不知该怎么办。这种感觉，唯有像我这样拥有特殊孩子的妈妈才能真正感受到。

学了长生学后，每天趁孩子睡觉时，我赶紧静坐十五分钟，然后帮他调整。我先调C7、C6及后脑，让他增加智慧，减少过动；接着调C5和喉咙，让他能开口说话；最后调C4和心脏，以减轻气喘的问题。皇天不负有心人，经过我努力的帮他调整了一段日子后，孩子现在比较不一样了。

虽然孩子现在的沟通能力还没完全开发，而且有时还很顽皮。但最令我感动的是孩子的学习及吸收能力已有很明显的进步了。他现在不但可以解读三百至四百张字卡，偶尔还会念一些《弟字规》、《三字经》及《儿童静思语》的片段。甚至还会哼莫扎特的音乐及唱一些儿童歌曲。最近他的气喘也没那么频密了。

虽然他和一般同龄的孩子还有一段相当远的距离，但是我相信，只要我们有付出，就一定有收获。我诚心的希望，家有过动儿及特殊孩子的家长们，千万不要放弃，一定要尝试长生学这一门好“法宝”，给孩子和自己一个机会，陪孩子一起寻找一片明朗的天空。

有机缘让我认识长生学，是我的福气。我们要抱着“知恩、感恩、报恩”的心态，让长生学可以发扬光大。感恩慈悲的魏老师及林老师的付出，我们应当把这一份爱继续传出去，让更多人分享这份喜悦。



上课时，开穴师及几位义工帮一位不适的学员调整。  
During the Primary class, the teachers and the volunteers are adjusting a participant who is not feeling well.